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Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Γ. Μουλκιώτη 
            2. Βουλεύτρια κ. Ευ. Λιακούλη 
            3. Βουλεύτρια κ. Ν. Γρηγοράκου 
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Θέμα: Απάντηση στην με Α.Π. 215/25.07.2023 Ερώτηση 

 

 

Σχετικά με την εν θέματι Ερώτηση, που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων τέσσσερις 

(4) βουλευτές της Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑΓΗΣ, σας γνωρίζουμε τα εξής για τα 

θέματα αρμοδιότητας του Υπουργείου Τουρισμού: 

Το Υπουργείο Τουρισμού έχει εντάξει στην κεντρική στρατηγική του την ανάδειξη της 

χώρας σε κορυφαίο, ασφαλή προορισμό που προσφέρει αυθεντικές εμπειρίες όλο το χρόνο. 

Κεντρικός άξονας της στρατηγικής αυτής είναι η ενίσχυση των θεματικών μορφών 

τουρισμού, μεταξύ των οποίων και ο πολιτιστικός, ο οποίος λειτουργεί ως κινητήριος μοχλός 

για τη βιώσιμη ανάπτυξη και την αειφορία. Βασικό μέσο για την επίτευξη αυτού του σκοπού 

αποτελούν τα εργαλεία επικοινωνίας του Ε.Ο.Τ., ιδιαίτερα τα ψηφιακά Visit Greece assets, 

όπως η ιστοσελίδα (www.visitgreece.gr), η εφαρμογή (app) και τα κοινωνικά δίκτυα, αλλά 

και πιο παραδοσιακά μέσα όπως έντυπα, χάρτες και οπτικοακουστικά μέσα (παραγωγές 

βίντεο), μέσω των οποίων προβάλλεται το σύνολο του τουριστικού και πολιτιστικού 

αποθέματος της χώρας είτε συνολικά είτε μεμονωμένα. Τα εργαλεία αυτά είναι στη διάθεση 

όλων των τοπικών φορέων για την ενσωμάτωση εξειδικευμένων πληροφοριών και την 

ανάδειξη των συγκριτικών πλεονεκτημάτων τους. 

Περαιτέρω, ο Ε.Ο.Τ., σε συνεργασία με άλλους τουριστικούς φορείς του δημόσιου 

και ιδιωτικού τομέα, αναδεικνύει και προβάλλει συγκεκριμένες πολιτιστικές διαδρομές. 

Παράλληλα, προβάλλει την πολιτιστική κληρονομιά της χώρας μας με τη συμμετοχή του σε 

διεθνείς εκθέσεις τουρισμού και εξειδικευμένες διοργανώσεις. Επίσης, ο Ε.Ο.Τ. συνεργάζεται 

με τοπικούς δημόσιους φορείς (ΟΤΑ α΄ & β΄ βαθμού) αλλά και με επαγγελματίες για τον 

σχεδιασμό και τη διοργάνωση ταξιδίων εξοικείωσης για δημοσιογράφους και εκπροσώπους 

ΜΜΕ (press trips), ταξιδιωτικούς πράκτορες του εξωτερικού (fam trips), τηλεοπτικά 

συνεργεία, διαμορφωτές κοινής γνώμης (opinion leaders) από αγορές -στόχους.  

mailto:koinovouleytikos@mintour.gr


 2 

Με την αξιοποίηση όλων των ανωτέρω καναλιών επικοινωνίας είναι δυνατή η 

ανάδειξη και του αρχαιολογικού χώρου Σιφών Αλυκής στη Βοιωτία, υπό την προϋπόθεση ότι 

ο χώρος θα είναι προσβάσιμος και ασφαλής για τους επισκέπτες. 

 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

 

Ανθούλα Τσακύρη 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών 

Θεμάτων 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

 

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
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